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         Velja govorjena beseda

  

 

Spoštovana predsednica Mladinskega sveta Slovenije Eva Kotnik, 

spoštovani minister za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Luka 

Mesec, 

spoštovani minister za javno upravo Franc Props, 

spoštovani minister za solidarno prihodnost Simon Maljevac, 

predvsem pa spoštovane prostovoljke in prostovoljci ter vsi zbrani! 

 

Prostovoljstvo je eden temeljnih stebrov civilne družbe, ki odseva najplemenitejše 

človeške vrednote – solidarnost, sočutje, altruizem in skrb za drugega. Biti 

prostovoljec pomeni nesebično podarjati svoj čas, znanje, energijo ter srčnost za 

dobrobit drugih, brez pričakovanja materialne nagrade. V tem procesu prostovoljci 

ne le, da pomagate konkretnim posameznikom, temveč s svojimi prizadevanji 

krepite celotno skupnost. Prostovoljstvo tako deluje kot most med posameznikom 

in družbo, saj spodbuja občutek pripadnosti in odgovornosti za dobrobit sočloveka. 

V svetu, kjer so socialne razlike in ranljivost vse bolj prisotne, prostovoljstvo deluje 

kot žarek upanja in svetloba, ki osvetljuje pot k bolj pravični in vključujoči družbi. 

Prostovoljci ste tisti, ki s svojim delom in zgledom pomembno prispevate k večji 

strpnosti in medsebojnem razumevanju. 

 

Leto 2023 je v Sloveniji še posebej poudarilo in izpostavilo pomen prostovoljstva, 

saj so katastrofalne poplave prizadele številne ljudi in skupnosti. V tem težkem 

času ste prostovoljke in prostovoljci stopili v ospredje in pokazali izjemno raven 

solidarnosti ter pripravljenosti pomagati drugim. Ta odziv je bil  dokaz, da so te 

vrednote  globoko zasidrane v našem narodu ter prebivalkah in prebivalcih 

Slovenije. Ob takih trenutkih spoznamo, kako pomembno je, da smo vedno 

pripravljeni pomagati drugim in prispevati k skupnemu dobremu. 

 

Projekt oziroma natečaj Prostovoljec leta igra ključno vlogo pri prepoznavanju in 

počastitvi tistih, ki ste se še posebej izkazali v prostovoljskem delu. Nagrade se 

podeljujejo v več kategorijah, kar odraža raznolikost in širino prostovoljstva v 



 

Sloveniji. Med njimi so nagrade za naj mladinskega voditelja, naj mladinski projekt, 

naj prostovoljce in prostovoljke v različnih starostnih kategorijah, naj prostovoljski 

projekt ter priznanje za posebne dosežke. Vsaka od  teh nagrad nosi sporočilo, da 

so napori prostovoljcev dragoceni in nezamenljivi za dobrobit in blaginjo vseh. 

Podelitev nagrad je tako priznanje in poklon vsem vam, ki s svojim delom gradite 

boljši svet. V današnji družbi, ki jo zaznamujejo hitre spremembe in vse večji 

individualizem, postaja prostovoljstvo ključna dejavnost za krepitev skupnosti in 

solidarnosti. Še posebej pomembno je, da se vrline prostovoljstva širijo med 

mladimi, saj ste prav vi tisti, ki boste oblikovali prihodnost družbe. Širjenje vrlin 

prostovoljstva med mladimi je ključno za gradnjo bolj solidarne in pravične družbe, 

kjer se ceni pomoč in sodelovanje. Vsak, ki sprejme in živi vrednote prostovoljstva, 

postane odgovoren, empatičen in angažiran član družbe. 

 

Prostovoljstvo je tudi pot povezovanja med različnimi generacijami, 

medgeneracijski prenos znanja, izkušenj in vrednot. To povezovanje med mladimi 

in starejšimi je ključno za gradnjo bolj povezane in raznolike družbe, kjer se 

spoštujejo in cenijo izkušnje vseh njenih članov. 

 

Biti prostovoljec pomeni odrekanje – odrekanje prostemu času, udobju, včasih celo 

lastnim potrebam, za dobrobit drugega. Toda prav v tem odrekanju leži največja 

vrednost prostovoljstva. Ko delamo za druge, delamo dobro zase in za skupnost, 

v kateri živimo. Prav to je lepota prostovoljstva – v dajanju drugim, ker s tem 

prejmemo veliko tudi sami. 

 

Kot sem nekje zasledila, je na zidu ene od sirotišnic v Kalkuti zapisano: »Če ste 

prijazni, vas bodo ljudje obtožili, da ste taki zaradi sebičnih motivov, ampak bodite 

prijazni kljub temu; kar boste leta gradili, lahko nekdo uniči čez noč, ampak gradite 

kljub temu; dobro delo, ki ga naredite danes, bo lahko že jutri pozabljeno, ampak 

delajte dobro kljub temu; dajte najboljši del sebe in morda to ne bo dovolj, ampak 

naredite tako kljub temu.« Te besede nas opominjajo, da so naša dobra dela danes 

temelj za boljši jutri, ne glede na to, ali bodo priznana ali ne. In prav zato je natečaj 

Prostovoljec leta pomemben – ker priznava in slavi tista dejanja dobrote, ki 

spreminjajo svet na bolje. 

 

Hvala vsem prostovoljcem in prostovoljkam, ki nesebično delite svoje talente, čas 

in srčnost z drugimi. Vaša dobra dela niso pozabljena in prav zato smo tu, da jih 

počastimo in priznamo. Hvala vam, da s svojim delom gradite boljšo prihodnost za 

vse nas. 

 


